

Помним, гордимся!!!!

Сразу после майских каникул воспитанники старше-подготовительной группы детского сада «Солнечный зайчик» вместе с воспитателями предприняли экскурсию к памятнику павшим воинам за освобождение нашей станицы во время сражений в Великой Отечественной войне.



Утром в детский сад все дети принесли с собой букеты майских цветов: тюльпаны, сирень и др. И вот сразу после завтрака все вышли на улицу. Погода была сырая, прохладная, периодически срывался мелкий дождик. Но, дети не захотели отказаться от похода. Шли организованно, торжественно, колонной по два человека. Путь был не близкий.



И вот мы у цели.



Построились в шеренгу и прочитали стихотворения о войне, приготовленные заранее. Сфотографировались.

Шести – семи летние дети прекрасно чувствовали торжественность момента. Вели себя степенно, разговаривали негромко. В полном молчании возложили цветы.



Обратно в детский сад шли совсем с другим настроением: хором пели песни, весело болтали, как будто сбросили с плеч какой-то груз.

Я считаю, что мы провели очень важное мероприятие для формирования патриотизма у детей.

Воспитатель – Малюта О.Н.

19.05.2021